
 
Łochów, dnia 19.09.2022 r. 

 

Do Wykonawców 

 

Zamawiający w związku z pytaniami do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

prowadzonego w trybie zapytania cenowego pn. „Dostawa nowego sprzętu komputerowego 

dla dzieci z rodzin pegeerowskich w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 

2014-2020 pn. ‹‹Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty 

PPGR››”, numer postepowania CUW.ZC.6.2022 przekazuje Wykonawcom treść otrzymanych 

pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami na pytania. 

Pytanie 1. 

W opisie Laptopów 8 szt. wymagacie Państwo portu VGA. Czy zaakceptujecie Państwo port 

VGA w postaci adaptera HDMI-VGA? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. 

 

Pytanie 2. 

 

W opisie Laptopów 8 szt. wymagacie Państwo 1 x LAN RJ-45. Czy zaakceptujecie Państwo 

adapter USB-RJ-45? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. 
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